
 

 

 

BEKÖLTÖZÉSI TÁJÉKOZTATÓ SZENT ISTVÁN CAMPUS GÖDÖLLŐI 

KOLLÉGIUMOK 

2022/2023  

 

 

Az elhelyezés véglegessé válik, ha legkésőbb 2022. szeptember 4-ig az alábbi dokumentumokat magával hozza a 

beköltözés napján.  Felvétele érvénytelen, amennyiben ezeket a megadott határidőig nem teljesíti:  

 

o Bentlakási szerződés kitöltése a Neptun TR rendszeren keresztül (Hallgatói Neptun 

bejelentkezés/Információ/Általános nyomtatványok menüpont alatt érhető el.)  

o 1 db fél évnél nem régebbi, színes kép feltöltése a Neptun TR rendszerbe 

o 1 db fél évnél nem régebbi, színes, fotópapírra nyomtatott igazolványkép A hátoldalra kérem írja fel nevét, 

Neptun kódját.  

 

Kollégiumi díjak fizetése 

A kollégiumi díjak a Neptun TR – ben kerülnek majd kiírásra beköltözést követően. A szeptember és október havi 

díjak befizetési határideje 2022.10.20.  

A fizetési határidők az adott díjtétel mellet szerepelnek majd a „Pénzügyek” fül alatt. Az Általános Szerződési 

Feltételekben minden információt megtalál a befizetésekkel kapcsolatban, mely a Kollégium weboldalán megtalálható.  

A kollégiumi díj magába foglalja:  

o a kollégiumi alapdíjat 

o a hallgatói szolgáltatásfejlesztési hozzájárulást, mely 2000 Ft/fő/hó 

o önköltséges hallgatóknak + 11.650 Ft a kollégiumi alapdíjon felül  

A befizetésekkel kapcsolatos részletes információkat ezen az oldalon megtalálja: https://oig.uni-mate.hu/Penzugyi-

informaciok 

 

 

KOLLÉGIUMI BEKÖLTÖZÉS DÁTUMAI 

2022. szeptember 4. (vasárnap) 8:00-17:00 

Pótnap indokolt esetben 2022. szeptember 5. (hétfő) 8:00-15:30 
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A beköltözéskor nevére szóló borítékot fog kapni, mely tartalmazza: 

o szobakulcsot 

o az ideiglenes belépőkártyáját  

o a felszerelési lapot, melyet a beköltözést követően egyből el kell vinnie a 

kollégiumi koordinátornak, akitől kapta a borítékot  

o Üzemeltetés általi tájékoztató 

o elektromos eszköz engedélyezéséről szóló papírt 

 

 

Nem költözhet be a kollégiumba az a személy, akinek kollégiumi 

díjtartozása van! 

 

A fényképes belépőkártyák októberben kerülnek kiosztásra. A kártyák kézhezvételével 

kapcsolatban információt a beköltözést követően a kollégiumvezetőktől/hallgatói 

referensektől fog kapni a Neptun TR rendszerben megadott elektronikus címre.  

Amennyiben nem a megadott beköltözési napokon szeretné átvenni férőhelyét, azt jelezni 

szükséges a Campus kapcsolattartójának.  

A kollégiumba beköltözni a beköltözésre kijelölt nap előtt nem lehet, illetve csak hétköznapi 

beköltözés lehetséges 08:00-15:30-ig a megadott beköltözési időponton kívül.  

 

Szent István Campus Gödöllői Kollégiumok:  

A,B,D,E,F Kollégium: Barkó-Mata Csilla, 06-28-522-000/1061-es mellék,  

Barko-Mata.Csilla@uni-mate.hu 

C,G Kollégium: Pintér Katalin, 06-28-522-000/1079-es mellék,  

Pinter.Katalin@uni-mate.hu 

 

Tájékoztató a Szent István Campus Gödöllői Kollégiumok kollégista 

hallgatói részére: 

o A szerződés alírásával elfogadta a Kollégiumi Házirendet, a Tűzvédelmi Házirendet és 

Szabályzatot, az Általános Szerződési Feltételeket, a Kollégiumi Szabályzatot, 

Informatikai Szabályzatot melyet megtalál az adott Kollégium weboldalán 

o A szerződés aláírását kizárólag kék színű tollal fogadjuk el 

o Az aktív hallgatói jogviszony státusz változását a kollégiumvezetőnek/hallgatói 

referensnek jelezni kell 

o Ideiglenes lakcímbejelentő nyomtatványt a B/45-ös irodában lehet kérni 

o Bármilyen elektromos eszköz behozatala előtt engedélyt kell kérni írásban, az 

Üzemeltetőtől. A borítékban lévő elektronikus eszközbejelentő lapot a „B” 

recepción kell leadni!  
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o Az internethasználat ingyenes a kollégiumokban. A szobákban személyenként internet 

csatlakozási végpont van. A csatlakozáshoz szükséges Ethernet (UTP) kábelt a 

kollégium nem biztosítja. Internetkábelt szükséges hozni!  

o Paplant és párnát biztosítunk a hallgatóknak. Huzatot és lepedőt szükséges hozni!  

o A dohányzás tilos az épületen belül és az erkélyen! 

o Az épületekbe kerékpárt behozni tilos, a kerékpárok tárolása a „B” épület mellett, az 

„F” épület alagsorában és a „G” kollégiumban lehetséges  

o Az átrendezés a szobákban csak az Üzemeltető általi engedély után lehetséges. A 

menekülési útvonalat szabadon kell hagyni mindenképp, a szoba átadásakor 

vissza kell rendezni abba az állapotba a szobát, ahogyan átvette! 

 

A kollégiumi szobákba a következő elektronikus eszközök hozhatóak:  

❖ 1 db számítógép 

❖ 1 db 20 W teljesítmény alatti audió eszközt 

❖ 1 db kisméretű hűtőszekrényt a „C” kollégiumi beköltözők (max. 120 l-es) 

 

 

 

 

 

 

  

 


